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Ata das sessões ordinária e solene de encerramento dos trabalhos legislativos 

do segundo semestre do ano dois mil e vinte e três da Câmara Municipal de 

Capinzal do Norte. Aos quinze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e 

três, ás dezenove horas, nesta cidade de Capinzal do Norte, Estado do 

Maranhão, no Plenário Enoque Sabá, localizado na Avenida Lindolfo Flório, 

reuniram-se os parlamentares da Edilidade capinzalense, sob a Presidência da 

Vereadora Carla de Oliveira Campos Coutinho, com a presença dos 

Vereadores Dílson Gonçalves Feitosa (Vice-Presidente), Adalberto Freitas 

Paiva da Silva (Primeiro-Secretário), Regilene Abreu da Silva Bertoldo 

(Segunda-Secretária), Antônio da Silva Félix, Francisco de Sousa Barros, 

Francisco Kleuton Lucas Mororó e Raimundo Nonato de Almeida. Por motivo 

justificado, o Vereador Riva Amaral não compareceu à sessão. Verificada a 

presença de quórum, a Presidente Carla Campos, em nome do povo e 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão e pediu para o Pastor 

Elisvan Ferreira fazer uma oração. O Vereador Adalberto Freitas (Primeiro-

Secretário) leu a ata da sessão anterior que foi aprovado por unanimidade. 

Conforme a pauta da sessão, examinaram-se um projeto de lei e uma 

indicação. Seguindo a pauta, apresentou-se o projeto de lei de número dez de 

dois mil e vinte e três, que dispõe sobre a Criação do Sistema de Segurança 

Alimentar e Nutricional do Município de Capinzal do Norte. A Presidente Carla 

Campos facultou a palavra para a Nutricionista Larissa, que defendeu e 

explicou os pontos principais dessa proposição. Dando continuidade, a 

Presidente da Casa Legislativa colocou o projeto em discussão, em razão deste 

ser urgente. O Vereador Dr. Almeida expressou que o Maranhão está de 

parabéns pela aprovação do Ministro Flávio Dino ao STF (Supremo Tribunal 

Federal). A seguir, o parlamentar pediu apoio técnico aos agricultores 

capinzalenses e elogiou o Presidente Lula. Posto em votação, o projeto de lei 

foi aprovado por unanimidade. Seguindo a pauta, apresentou-se a Indicação 

número zero nove de dois mil e vinte e três, que solicita ao Poder Executivo a 
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denominação da avenida principal localizada no Loteamento Terra Nature 

como Avenida Francisco Marinho. A Presidente Carla Campos declarou que 

essa proposição, de sua autoria, foi feita a pedido da filha do homenageado e 

pediu os votos dos colegas para aprovação. A indicação entrou em discussão. 

Posta em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. Finalizada a 

sessão ordinária, a Presidente Carla Campos declarou aberta a sessão solene. 

Dando continuidade, o Vereador Dílson Gonçalves parabenizou os 

homenageados. A seguir, o Vereador Adalberto Freitas agradeceu a Deus e 

relembrou que homenageou várias pessoas por intermédio de projeto de 

resolução. O parlamentar enalteceu as qualidades dos condecorados. O 

Vereador Adalberto Freitas, no seu pronunciamento, pediu licença do cargo de 

parlamentar e felicitou o Ex-Presidente da Câmara João Brito de Morais, que 

assumirá o cargo de edil na Câmara Municipal de Capinzal do Norte no ano de 

dois mil e vinte e quatro. Depois, a Presidente Carla Campos parabenizou o 

Vereador Adalberto Freitas pela sua passagem no Parlamento municipal. O Ex-

Presidente João Brito agradeceu a Deus pelo retorno à Casa Legislativa e disse 

que veio para somar e apoiar projetos bons para o bem de Capinzal do Norte. 

Dando continuidade, a Presidente Carla Campos pediu perdão aos colegas e 

agradeceu ao Prefeito André Portela pela boa administração no município. A 

Cerimonialista Girlene convidou os parlamentares para comporem a mesa e leu 

o nome das autoridades presentes. Foi cantado o Hino Nacional brasileiro. O 

Pastor Elisvan Ferreira leu alguns versículos no Salmo cento e três e fez uma 

oração. A Presidente Carla Campos enfatizou que é competência de o Poder 

Legislativo conceder condecorações a pessoas que prestam serviços 

relevantes à sociedade. A seguir, o Pastor Elisvan Ferreira agradeceu a 

homenagem e afirmou que pastoreia a Igreja de Cristo Pentecostal 

Internacional de Capinzal do Norte. O Dr. Felipe Leal congratulou-se com os 

presentes e agradeceu aos vereadores pela honraria. O homenageado 

destacou que é necessário exercer a Medicina com amor. O Capitão Carlos 
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Santos saudou os parlamentares e falou sobre sua atuação como professor e 

bombeiro. A Senhora Francisca Pereira congratulou-se com os presentes pela 

honraria e agradeceu a Deus. A homenageada comentou sobre sua trajetória 

política, como vereadora, em Trizidela do Vale - MA. A seguir, o Senhor 

Cleriston Menezes agradeceu a homenagem e expressou que atua como 

Secretário Municipal de Esportes, em Capinzal do Norte. Dando continuidade, 

a Presidente Carla Campos cumprimentou as autoridades, destacando as 

qualidades dos homenageados. A seguir, o Vereador Dr. Almeida parabenizou 

os condecorados e frisou sua atuação como advogado e decano da Casa 

Legislativa. O Vereador Francisco Barros considerou justa as honrarias 

concedidas, em razão da contribuição dos homenageados, para o bem da 

cidade. A Vereadora Dra. Regi destacou que a educação faz a diferença na 

vida das pessoas. A parlamentar enalteceu o Colégio Militar Dois de julho de 

Capinzal do Norte e considerou digna a concessão do título honorário 

capinzalense aos homenageados. O Vereador Antônio Moreira pediu mais 

sabedoria a Deus, para atuar como parlamentar, ressaltando que as ações do 

Parlamento capinzalense neste ano foram para o bem do povo. A seguir, o 

Vereador Kleuton Mororó agradeceu a Deus e elogiou os condecorados. O 

parlamentar ressaltou o papel social das igrejas que atuam para o bem da 

comunidade e pediu as bênçãos de Deus para Capinzal do Norte. O Vereador 

Kleuton Mororó declarou que a política é a arte de servir. Dando continuidade, 

o Prefeito Bigú de Oliveira, do Município de Santo Antônio dos Lopes, sentiu-

se honrado em participar da sessão solene e enalteceu os condecorados. 

Depois, o Prefeito Deibson Balé, do Município de Trizidela do Vale, agradeceu 

a Deus e enfatizou que os títulos concedidos são merecidos. Dando 

continuidade, a Presidente Carla Campos desejou um Feliz Natal e um 

próspero Ano Novo a todos. Por fim, ratificou-se que o projeto de lei e a 

indicação foram aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a 

presidente encerrou a sessão. Eu, Adalberto Freitas Paiva da Silva, lavrei a 
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presente ata, que, após a leitura, discussão e aprovação, será devidamente 

assinada. 

 

Presidente: Carla de Oliveira Campos Coutinho 

Primeiro-Secretário: Adalberto Freitas Paiva da Silva 


